

1

## 主持“最强音”口误 让新东家损失1000多万？ 朱丹乃“最强卧底”

### 一个小口误 轻松让老东家把钱挣了

朱丹在《中国最强音》节目中念错短信号码，这个错误甚至连节目后期的编辑也没发现，直接把朱丹报出的错误号码用字幕的形式呈现在了电视屏幕上。这个错误被网友发现后，很多人都调侃说朱丹是浙江卫视派到湖南卫视的“卧底”：“朱丹潜伏得够深，一个小小的口误，轻松让老东家把钱挣了。”因为这则口误在收看“最强音”并参与了节目短信抽奖的观众，把他们的短信资费直接打到了浙江卫视的账户上。

记者从湖南卫视知情人士处了解到，节目组这次因为朱丹的口误而损失过千万。“这种互动短信每条短信资费一元钱，按照湖南卫视庞大的收视群体计算，经济损失已经过千万，怎么处理这个损失，相关部门还在商讨中。”该人士称。只不过这个说法显然是夸大其词了，且不论是不是会有1000万观众发短信。据记者了解，电视台综艺节目用短信的形式和观众互动抽奖，其中的收益也要按照一定的比例与电信运营商进行分成，1000万的损失足见水分挺大。

### 新东家很震怒 朱丹被“下放”

主持人朱丹将要接受湖南卫视怎样的惩处？目前湖南卫视官方一直保持缄默，记者联系上朱丹的经纪人，对方也仅表示：“这个事情大家在网上已经看到很多了。”然后就以开会为由挂断了电话。但记者还是从各方途径探听到，湖南卫视高层对于这次低级失误非常震怒，知情人士透露：“现在我们都无法追究责任，有人说是场记的责任，有的说是后期的责任，有的说是审片的责任，但因为根本不在制作现场，根本无法追究。所以朱丹还是会承担一部分责任，会被下放到后台。也就是说，在逆袭战中，朱丹是不被允许上台主持的，只能在后台和选手互动。”

上周五播出的最新一期《中国最强音》中，主持人朱丹在让网友发短信参与节目互动的口播环节中出现明显口误，将湖南卫视的短信号码播报成了浙江卫视的短信号码。节目播出后，湖南卫视内部人士称节目组因此最少要损失过千万收入，而主持人朱丹也因为这次口误在接下来的节目录制中被“下放”。



有人暗讽有人「送钱」  
对待「老东家」态度各不相同

## 签约新东家乐视影业 暗讽“老东家”张伟平？ “将结束长期不规范合作模式” 张艺谋终于有着落了

2



自与“新画面”分道扬镳后，张艺谋的去向一直成谜。5月28日下午，他终于揭开悬念，在北京宣布将与乐视影业正式签约，并自称“从此结束了过去长期无序和不规范的合作模式”，疑是回击老搭档张伟平此前的指责。发布会上，乐视影业CEO张昭宣布张艺谋成为乐视影业签约导演，并担任公司艺术总监。

### 签约新东家 张艺谋热情洋溢

发布会上，乐视影业CEO张昭宣布张艺谋成为乐视影业签约导演，并担任公司艺术总监。同时，乐视网宣布乐视艺谋视频基金成立，张艺谋电影作品专区落户乐视超级电视。张艺谋更用热情的演讲感染全场：“与乐视影业朝气蓬勃的年轻人一起合作，如同翻开作业本上新一页，将开启我人生的一个新阶段。我们将

一起合作，为互联网时代的电影观众创作出有梦想、有情怀、有内涵的好作品，以表达我们对这个时代的敬意和感恩。”

近期，张艺谋启动新片《陆犯焉识》的传言沸沸扬扬，对此乐视回应，该片是张艺谋积累的众多作品之一，他每年都会积累不同类型的许多作品，如歌剧、实景演出等。

### 对于“七子传言”新东家奋力否认

而对于网上盛传张艺谋“七子谣言”，张艺谋曾总结说：“传言的意思是我是三、四、五、六个女人，七、八、九、十个娃。”对于自己一直表示沉默，他表示：“别人一泼脏水我就洗，这一年到头改天天洗澡玩了？我也奇怪这7个娃咋来的。”

当天，针对此传闻，“新东家”乐视影业CEO张昭也否认说：“这是一个有

预谋、有计划的谣言。”他称：互联网上每个人都是自媒体，所谓四个女人七八个孩子，是有预谋有计划的谣言，很不负责，我们尊重每个人发表言论的方式，但我们应该反思，这些谣言会被传播者的家人带来什么样的影响，互联网是民主社会，但也应该有基本的人性价值。 本报综合报道